

## Экскурсия в городскую детскую библиотеку «В гостях у светофора»

5 августа 2024 г. отмечался Международный день светофора. Этот праздник – еще один повод напомнить всем участникам дорожного движения, и в первую очередь детям, о необходимости строго соблюдать требования правил дорожного движения.



9 августа 2024 г. воспитанники нашего сада побывали на экскурсии в детской библиотеке. Хочется отметить, что сотрудники этой библиотеки часто приглашают нас к себе в гости. Поэтому мы приходим туда уже как друзья. На этот раз для нас подготовили познавательно-игровую программу «Мой друг – зелёный светофор». Главный библиотекарь Лапицкая Ирина Васильевна познакомила детей с историей появления светофора и дорожных знаков. Ребята ответили на вопросы викторины, освежили в памяти правила дорожного движения, вспомнили транспортные средства сказочных героев, поучаствовали в викторине «Правила поведения на дороге»



Мероприятие прошло весело и интересно.  
Все дружно пообещали быть самыми внимательными и соблюдать правила дорожного движения.